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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

11 avril 2007 11 april 2007 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
______ 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
______ 

Motions déposées le 11 avril 2007 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Carl Devlies au vice-premier 
ministre et ministre des Finances sur "l'organisation, 
au niveau international, de mécanismes d'évasion 
fiscale basés sur des décisions anticipées" 
(n° 1071). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 11 april 2007 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Carl Devlies tot de de vice-
eerste minister en minister van Financiën over "de 
internationale organisatie van belastingontwijking via 
voorafgaande beslissing" (nr. 1071). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (19.31 heures) 1. Motie van aanbeveling (19.31 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Carl Devlies 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën 

  
demande au ministre 
 
dans le rapport annuel 2006 relatif à l’application de 
l’article 185, §2, du CIR 92, d’informer de manière 
détaillée la Chambre sur 

vraagt de minister 
 
in het jaarverslag 2006 over de toepassing van 
artikel 185, § 2 WIB 92 gedetailleerd de Kamer in te 
lichten over 
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a) le nombre (avec mention des numéros) de 
décisions anticipées prises en 2004, 2005 et 2006 
en application de l'article 185, §2, premier alinéa a 
du CIR 92, avec mention du pays où est établie la 
société de groupe multinationale étrangère; si une 
convention (préventive de la double imposition) 
prévoyant un échange d'informations a été conclue 
avec ce pays et si la révision à la hausse des 
bénéfices auprès de la société résidente par le biais 
de la décision anticipée est la conséquence ou 
précède et/ou est (in)dépendante de la révision à la 
baisse des bénéfices auprès de la société ou de 
l'implantation de groupe multinationale établie à 
l'étranger; 
 
 
b) le nombre (avec mention des numéros) de 
décisions anticipées prises en 2004, 2005 et 2006 
en application de l'article 185, §2, premier alinéa b 
du CIR 92, avec mention du pays où est établie la 
société de groupe multinationale étrangère; si une 
convention (préventive de la double imposition) 
prévoyant un échange d'informations a été conclue 
avec ce pays et si la révision à la baisse des 
bénéfices auprès de la société résidente par le biais 
de la décision anticipée est la conséquence ou 
précède et/ou est (in)dépendante de la révision à la 
hausse des bénéfices auprès de la société ou de 
l'implantation de groupe multinationale sise à 
l'étranger. 

a) het aantal (met vermelding van de nummers) 
voorafgaande beslissingen genomen in 2004, 2005, 
2006 waarbij toepassing werd gemaakt van 
artikel 185, §2, eerste lid a WIB 92 met vermelding 
van het land waar de buitenlandse multinationale 
groepsvennootschap gevestigd is; of met dit land 
een (dubbelbelasting)verdrag werd ondertekend dat 
voorziet in een informatie-uitwisseling en of de 
opwaartse winstcorrectie bij de binnenlandse 
vennootschap door middel van vermelde 
voorafgaande beslissing het gevolg is van of 
voorafgaat aan en/of, (on)afhankelijk is van de 
neerwaartse winstcorrectie bij de in het buitenland 
gelegen multinationale groepsvennootschap of 
-vestiging; 
 
b) het aantal (met vermelding van de nummers) 
voorafgaande beslissingen genomen in 2004, 2005, 
2006 waarbij toepassing werd gemaakt van 
artikel 185, §2, eerste lid b WIB 92 met vermelding 
van het land waar de buitenlandse multinationale 
groepsvennootschap gevestigd is; of met dit land 
een (dubbelbelasting)verdrag werd ondertekend dat 
voorziet in een informatie-uitwisseling en of de 
neerwaartse winstcorrectie bij de binnenlandse 
vennootschap door middel van vermelde 
voorafgaande beslissing het gevolg is van of 
voorafgaat aan en/of (on)afhankelijk is van de 
opwaartse winstcorrectie bij de in het buitenland 
gelegen multinationale groepsvennootschap of 
-vestiging. 

  
 Carl DEVLIES (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (19.32 heures) 2. Eenvoudige motie (19.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Carl Devlies 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Marie-Christine MARGHEM (MR) 
Luc GUSTIN (MR) 
Luk VAN BIESEN (VLD) 

 

 


